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CURICULUM VITAE
Nome: Fernando Tomaz dos Santos

Endereço: Rua Paraná, 2447 – Apto. 21– Bairro: Centro
Fones: (45) 8411-3050  / (45) 8413-5827 (45) 3035-4471 (Recado)
Estado Civil: Casado              Filhos: 01

Data de Nascimento: 09/09/1977

C.N.H.: 02190893878 – Cat.: B    Título Eleitoral:641858606/98

Escolaridade: Superior completo – Ciências Econômicas (UNIVEL)

Técnico em Segurança do Trabalho - SENAI
ATIVIDADES PROFISSIONAIS
Empresa: Rodovia das Cataratas S/A.

Funções Desempenhadas: Durante 1 ano e meio desempenhei a função de arrecadador, ou seja, cobrança de pedágio nas cabines sendo promovido após esse período para Assistente de Supervisão (Atendente III e posteriormente Atendente IV) tendo a função de coordenar e administrar as atividades gerais da praça de pedágio com o treinamento de funcionários, manutenção de numerários do cofre, análise do setor financeiro e administrativo,compras, vistoria de relatórios dos arrecadadores e acompanhamento e emissão de dados estatísticos da empresa, permanecendo nesta função durante 4 anos e meio quando pedi dispensa para administrar empresa própria.
Tempo de serviço: 06 anos
Empresa: Pegasus Sports

Funções Desempenhadas: Empresa fundada em abril de 2006 onde atuava como proprietário, tendo como principais funções o atendimento e cadastramento de clientes, emissão e controle de títulos, controle de programações financeiras diárias, controle e compra de mercadorias e operação e vistoria de caixa, a mesma foi encerrada no mês de outubro de 2007.

Empresa: Brasplac Industrial Madeireira Ltda.
Funções Desempenhadas: Atuei no Setor Comercial interno e quando necessário externo onde já realizei visitas no PR – SC e RS, tendo como principais funções a venda dos produtos, cadastramento de clientes, programações de entregas e faturamento, emissão de notas fiscais e cobrança.
Realizo trabalhos extras pela LST Assessoria em Segurança do Trabalho, tais como, treinamentos, palestras, cursos, elaboração de PPRA entre outras atividades relacionada a área.

CARGO PRETENDIDO: Setor Comercial, Administrativo ou Segurança do Trabalho.
PRETENSÃO SALARIAL – A combinar 
Tenho disponibilidade de horários e viagens.

Cascavel 07/2011
