Rafael Fraga Ferreira
Brasileiro, Solteiro, 30 anos Rua Mutum, 1127
Jardim Clarito – Cascavel - Paraná
Telefone: 45 3096-4030 – 45 99112-7885 / E-mail: rafacvel87@hotmail.com
FORMAÇÃO
· Superior completo – Gestão de Cooperativas – Centro Educacional INSAEOS.
· Pós Graduação – Administração Financeira, Contábil e Controladoria – UNIVEL.
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL
· Maio/2007 - Março/2017 – Unimed Cascavel – Cascavel/PR
    Cargo: Analista de Contas Médicas
Principais atividades: Análise de contas médicas, fechamento de faturamento do convênio, recursos de glosas, apoio operacional as áreas de processamento de contas, extração e análise de dados estatísticos via ferramenta Qlickview, responsável pela análise, implantação e melhoria de software de mapeamento e segmentação na Cooperativa, realização de treinamentos operacionais junto às áreas de Atendimento ao Cliente e processamento de Contas Médicas. Responsável pelo Núcleo de Órtese, Prótese e Materiais Especiais (OPME) com as atribuições de realizar análise técnica e regulação dos materiais de OPME de acordo com as legislações vigentes, avaliação de indicação do procedimento com o material a ser utilizado e a devida certificação de procedência do mesmo, negociação junto à rede de fornecedores reportando a coordenação, gerência e direção para tomada de decisão. 
· Junho/2006 - Maio/2007 – Hospital São Lucas – Cascavel/PR
Cargo: Contínuo
Principais atividades: Coletar e entregar correspondências, documentos e encomendas, internos e externos, dirigindo-se aos locais solicitados, depositando ou recebendo o material e entregando aos destinatários, para atender às solicitações e necessidades administrativas da empresa, serviços de banco, conferência de relatórios de faturamento e produção médica, suporte administrativo à área de faturamento do hospital.
· Abril/2003 – Novembro/2004 – Banco do Brasil – Cascavel/PR
Cargo: Menor Aprendiz
Principais atividades: Atuar em áreas diversas na empresa, visando ao aprendizado de competências próprias da atividade profissional e à contextualização curricular, objetivando o desenvolvimento profissional. Suporte as áreas de atendimento ao cliente, arquivo de documentação das contas de clientes, atendimento presencial e telefônico ao cliente.
INFORMAÇÕES ADICIONAIS
· Sólida experiência em trabalhar diretamente com o público; bom relacionamento interpessoal; espírito de equipe; responsabilidade profissional; busca do crescimento profissional e da qualidade desenvolvida nas mais diversas atividades; rápido aprendizado; observador, organizado; dinâmico, proativo. 
