                                                   CLEVERSON LUIZ DAL´ACQUA

Área de interesse: GESTÃO LOGISTICA/ GESTÃO DA QUALIDADE
E-mail: Clevers_om@hotmail.com
Celular: (47) 9957-5603
Endereço: Rua Ronco d’ água, 274 – casa 01 -Itinga
Data de nascimento: 15/02/1978

Sexo: Masculino

Estado Civil: Solteiro
1 – ESCOLARIDADE
Superior - Tecnologia em logística, conclusão em 2008.
Pós Graduação – Engenharia da Qualidade, conclusão em 2011.
2 – EXPERIÊNCIAS PROFISSIONAIS
EMPRESA: GIDON S/A TRANSPORTE E TURISMO Período: 04/07/05 a 01/08/2011
CARGO: Controlador operacional.
ATIVIDADES DESENPENHADAS:

Planejar e liberar o serviço de transporte coletivo urbano e fretamento. Planejar a escala de trabalho. Controlar o acesso ponto e horas extras para sua equipe. Apoiar o serviço gerencial de manutenção. Redução de custos. Participação voltada ao Sistema de Gestão ISO 9001. Atender acidentes envolvendo veículos da empresa. Atender as reclamações dos clientes (SAC) e prestar orientação sobre o funcionamento dos terminais, horários, linhas, itinerários e veículos. Avaliar e desenvolver relações interpessoais da equipe, através de indicadores de qualidade, acidentes, indisciplinas, atestados e faltas. 
 EMPRESA: REDE DAMIANI Período: 13/08/97 a 01/12/04
CARGO : Assistente de supervisão
 ATIVIDADES DESENPENHADAS:
Atendimento aos clientes e suas necessidades. Treinamento de mais de 300 novos funcionários. Fechamento e abertura de caixa. Coordenar equipe – motivar, atingir metas, melhorar o desempenho. Controle e Gestão de estoque. Recebimento de mercadorias. Arquivamento e emissão de notas fiscais.

3 – CONHECIMENTOS: Cadeia de Suprimentos, Gestão de Estoques, ISO 9001, 6 Sigma,  Kaizen, Planejamento Estratégico, Custos Logísticos, ferramentas da qualidade (MASP, Ishikawa, 5W2H, QFD, FTA, Histograma, Pareto).
4 – APTDÔES GERAIS
 Comunicação fluente e liderança marcante, com atenção voltada para os resultados, metas, objetivos, capacidade de trabalhar bem em equipe, motivando as pessoas, delegando autoridade e levando o time em conta. Visão estratégica, busca de sinergia com os dirigentes da empresa e com os membros de sua equipe para atingir as metas.

 5 – INFORMAÇÕES ADICIONAIS
A empresa Gidion S.A. TRANSPORTE e TURISMO conferiu os certificados de Profissional Nota Dez, nos anos de 2007, 2008, 2009 e 2010 em reconhecimento aos serviços realizados com a qualidade desejada na função. ( disp. em www.gidion.com.br)
.

