                                  Currículo                                                                                                                                                             Marcos Romes de Queiroz                                                                                                                              Objetivo Profissional Cargo desejado: Motorista Carreteiro/Bi trem                                                                                                                                                                                                        Pretensão salarial: A Combinar.                                                                                                               Cidade: Lago Azul - Novo Gama - Goiás                                                                                                                               Fones - (61) 9306 – 1038 / 9544 – 8949 / marcosqueiroz.com@gmail.com 
          Resumo Currículo.
Experiência Com Veiculo Extra Pesado, (VOLVO) (SCANIA) (MERCEDES BENZ)              Carreta, Bi trem, Rodo trem, Grane leiro, Baú, Tampa Baixa, Sider.
          Experiência e Conhecimento em Transportar cargas com Veiculo Extra Pesado,                   Em Rodovias Federais e Estaduais Brasileiras, com segurança. 
Experiência (07 Sete Anos) Comprovada em CTPS, Motorista Carreteiro/Bi trem.
Cursos: Curso de Condutores de Veiculos de Transporte de Produtos Perigosos.             Moop Atualizado (SEST SENAT) Curso de Condução Econômica (SEST SENAT)                                                                                                           
Cartão: PANCARY TELERISCO (Desatualizado) 

Disponibilidade Imediata. 
.Experiência Profissional: 

.Empresa: VIAÇÃO ANAPOLINA LTDA - Anápolis, GO                                                                                       Cargo: Motorista Rodoviário.                                                                                                                Período: Setembro de 2011 a Janeiro de 2014.                                            
          .Empresa: TIM TRANSPORTES DE CARGAS LTDA - Goiânia, GO                                                                       Cargo: Motorista Carreteiro/Bi trem.                                                                                          Período: Setembro de 2010 a Agosto de 2011.                                                
.Empresa: TRANSJORDÃO TRANSPORTES DE CARGAS LTDA - Goiânia, GO                                                      Cargo: Motorista Carreteiro/Bi trem.                                                                                                           Período: Abril de 2009 a Junho de 2010.                                                           
          .Habilidades e Competências:                                                                                                                Dirigir Veiculo Extra Pesado Com Segurança.                                                                                               Carreta Grane leiro. Sider. Baú. Grade Baixa. Bi trem. Rodo trem.                                  .Formação Acadêmica:                                                                                                                                                   Ensino Médio.                                                                                                                                    .Informações Adicionais:                                                                                                                        Curso de Condutores de veículos de Transporte de Produtos Perigosos, (SEST SENAT)                                                                                                                        Cartão: PANCARY TELERISCO (Desatualizado)                                                                                      Data de Nascimento: 16/06/1969. CNH: Categoria AE Validade 07/2016.                                                                                 Disponibilidade Imediata.

