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DENISE CRISTIANE KREBS

CURRICULUM VITAE

DADOS PESSOAIS:

          FILIAÇÃO: Valdir Krebs Agricultor e Vanir Raguzoni Krebs Agricultora.

           CIDADE: Ijuí, RS.

           ESTADO CIVIL: Solteira

          DOCUMENTAÇÃO:

          RG: 6073489392

          CPF: 972.452.910-04

          CARTEIRA DE TRABALHO: 00544

          CARTEIRA NACIONAL DE HABILITAÇÃO: 02241101542 CATEGORIA:   “ A ” 

          PIS/PASEP: 126.91329.69.2

TÍTULO: 073348220485

ESCOLARIDADE:

Ensino Médio Completo e Técnico em Contabilidade - concluído na Escola Técnica Entre-Ijuís no período regimental de 03 anos, de1995 a 1997.

Ensino Superior incompleto, no curso de Biomedicina do Instituto Cenecista de Ensino Superior - IESA- Santo Ângelo.

CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO:

Curso de Informática- concluído pela Siscon Informática, com uma carga horária de 48 h/a, dos cursos de: IPD, Word 7.0, Windows e Excel;

Auxiliar Técnico em Secretariado- concluído na Escola Estadual Pedro II, no período de 02 anos, de 1998 a 1999,que habilita para o trabalho em escritórios e/ou consultórios e agências em geral.

Atendente de Farmácia- concluído na rede Cipel em Santo Ângelo com uma carga horária de 50h/a, o qual possibilita o ingresso em qualquer estabelecimento farmacêutico, no que tange ao atendimento ao cliente, reposição de estoques e demais funções.

Estágio no Laboratório Unimed- concluído no período de junho do corrente ano, com uma carga horária de aproximadamente de 30 h/a, onde foi possível aprender a prática dos vários setores que compõem um laboratório clínico, as fases de cada exame, da coleta ao processamento e resultado final.

Técnico em Radiologia – Curso iniciado no colégio Frei Matias, em Ijui, RS e com prosseguimento no CENAP de Cascavel, PR, com duração aproximada de dois anos, num total de 1.900 h/a, entre teóricas e práticas, e estágios supervisionados. Tal curso habilita o técnico a trabalhar nos serviços de radiologia convencional, mamografias, tomografias, ressonância magnética, radiologia odontológica e digital,  radioterapia, dentre outras áreas especificas. 

EXPERIÊNCIAS PROFISSIONAIS:

Secretária na Revista Sopa de Letrinhas, localizada na Rua Roque Gonzales, nº 839, Bairro Emília, no período de 04 anos, de 1999 a 2004, desempenhando além das funções inerentes ao cargo, os trabalhos de vendas externas, cobranças e serviços gerais;

Secretária e Recepcionista na Crebom Empreendimentos Poli Esportivo SER Santo Ângelo, localizada na Avenida Brasil, nº 309, Centro, por um período temporário de 4 meses, de 30 de novembro de 2004 a 20 de março de 2005, desempenhando as funções de atendimento ao público, cobrança de ingresso, além de outras atividades. 

Operadora de Caixa,  na Fruteira São Luiz, localizada na Rua Marechal Floriano Peixoto, n° 1790,  Centro por um período de 2 anos, de 2005 a 2007 desempenhando a função de operadora de caixa, cumulando tal função com o controle de certas mercadorias no estoque do mercado.

Auxiliar do Financeiro, no supermercado Rede Vivo, filial Santo Ângelo, por um período de nove meses durante o ano de 2008 desempenhando diversas funções tais como:  fiscalização da frente-de-caixa; atendimento ao público, autorizando créditos, uso de cheques e cartões; controle e conferência dos ativos movimentados no mercado, abertura e fechamento do sistema, enfim, todas as atribuições inerentes ao funcionamento do setor financeiro da empresa.

Operadora de caixa,  na Drogaria Mais Econômica, filial 01 em Santo Ângelo, de novembro de 2008 á  agosto de 2009, cumulando tal função com a organização de medicamentos e mercadorias nas suas devidas gôndolas.

OBS: Não há objeções quanto ao salário pretendido, só o compatível com o cargo e funções desempenhadas na empresa. 

