CURRICULUM

Nome: Weslley Martins de Oliveira
Sexo: Masculino


Data de Nascimento: 29/03/1982
Estado Civil: Solteiro
Nacionalidade: Brasileiro

Endereço: Qd. 13 LT 06 CASA 10
                       Valparaiso de Goiás        

Telefone(s): (61) 91618884/ 95649281
E-mails: weslleymartinsdeoliveira1@gmail.com
CNH: AD             


Instituição de Ensino: Escola Betel de Pires do Rio 
Curso: Ensino médio
Situação: Completo

· Vigilante                                         Escola de formação de vigilantes Tocantins LTDA

Carga Horária: 120h/aula

Período: 2005

· Extensão transporte de valores       Escola de formação de vigilantes Tocantins LTDA

Carga Horária: 36h/aula

Período: 2005

· Extensão escolta armada                Academia Atlas Formação de vigilantes

Carga Horária: 50h/aula

Período: 2013


· 12/2010 a 09/2012
Empresa: PREMIUM COMERCIO DE DERIVADOS DE PETROLEO LTDA.
Cargo: Frentista: Encarregava de vender mercadorias em estabelecimentos do comércio varejista ou atacadista, auxiliando os clientes na escolha. Registram entrada e saída de mercadorias. Promovem a venda de mercadorias, demonstrando seu funcionamento, oferecendo-as para degustação ou distribuindo amostras. Informam sobre suas qualidades e vantagens de aquisição. Expõem mercadorias de forma atrativa, em pontos estratégicos de vendas, com etiquetas de preço. Prestam serviços aos clientes, tais como: troca de mercadorias; abastecimento de veículos; aplicação de injeção e outros serviços correlatos. Fazem inventário de mercadorias para reposição. Elaboram relatórios de vendas, de promoções, de demonstrações e de pesquisa e preço.

· 02/2004 a 02/2005

Empresa: VITOR & FRANCESCHINI LTDA.
Cargo: Caixa: Recebia valores de vendas de produtos e serviços; controlar numerários e valores; atender o público; receber contas e tributos e processar remessa e pagamento de numerários por meio postal; vender bilhetes e ingressos em locais de diversão; processar a arrecadação de prestação de serviço nas estradas de rodagem; prestar informações ao público, tais como itinerários, horários, preços, locais, promoções e eventos etc.. Preencher formulários e relatórios administrativos.

EXPERIÊNCIAS EXTRA CURRICULAR
· 11/2012 a 07/2013 

Empresa: ALPHA PAINEIS 
Cargo: Motorista: dirigir, manobrar veículos e transportar pessoas designado pelo subordinado, transportava cargas ou valores no desempenho das atividades. Realizava verificações e manutenções básicas do veículo, utilizando equipamentos e dispositivos especiais, tais como sinalização sonora e luminosa, software de navegação, entre outros. Utiliza-se de capacidades comunicativas. Trabalhando e seguindo normas de segurança, higiene, qualidade e proteção ao meio ambiente.
· 11/2008 a 08/2010 

Empresa: BIODONTO
Cargo: Segurança “pessoal e patrimonial”
Exercia com habilidade pela ordem e a segurança de sua contratante e de seus patrimônios nos limites do seu local de trabalho. Exercia as atividades com cortesia, honestidade e coragem. A atuação do vigilante é de caráter preventivo – inibir, dificultar e impedir qualquer ação delituosa vinda de suspeito.




Valparaiso, Novembro de 2013.

Weslley Martins de Oliveira
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