 CURRICULUM VITAE
Dados Pessoais

Nome: Felippe Oleias Vieira de Sousa CPF: 924.862.742-00 RG: 000968351 SSP/RO 

PIS: 128.621.986-51

Naturalidade: Cerejeiras – RO Nasc.: 24/11/1987 Filiação: Inês Oleias Vieira de Sousa e Wagner Vieira de Sousa. 
Fone: 045 9983 – 4831 e 046 8816 – 0006
Escolaridade
Superior. UNICENTRO, União Centro Rondoniense de Ensino Superior – JARU/RO. Curso de Ciências Contábeis, 8º período. (em transferência)

Cursos Adicionais
Curso de Redação. Professor Dantas. Ouro Preto do Oeste – RO. Curso de Redações em geral.
Curso de Auxiliar de Escritório.  CODESMON (Companhia de Desenvolvimento Social de Monte Negro RO). Curso de auxiliar de escritório, com ênfase em noções gerais de escritórios, cheques, contratos, declarações, ofícios, cartas comerciais, e etc.

Curso de Informática. PC New Informática. Cursos em Windows, Word, Excel, Power Point, Access, e Corel Draw 8.0.

Experência Professional

Estágio em escritório contábil. SOMA CONTABILIDADE. Jaru – RO. Estágio na área de folha de pagamento, lançamentos de notas, execução de documentos como declarações em geral. (01/01/2006 à 15/04/2007)

Auxiliar de escritório. IRMÃOS GONÇALVES INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. Jaru – RO. Auxiliar, com funções desempenhadas no departamento contábil. (23/04/2007 à 22/10/2007)

Auxiliar de Balcão. PEMAZA S/A. Ji-Paraná – RO. Auxiliar de balcão, com funções desempenhadas no estoque como reposição e controle de estoque. Conferente. Lançamento de notas de entrada e etc. Auxiliar no desenvolvimento do programa interno de nota fiscal eletrônica (10/06/2009 à 10/11/2009)

Auxiliar de escritório. INDUSTRIA DE PIAS GHEL PLUS LTDA. Ampére – PR. Auxiliar de escritório, com funções ligadas a departamento de compras e almoxarifado; recebimento, conferência, lançamentos de notas de entradas e também responsável por compras de materiais de escritório e limpeza. (01/02/2011 à 27/02/2012)
Auxiliar de Compras/Suprimentos. TRACTEBEL ENERGIA S/A. Saudade do Iguaçu – PR. Assistente de Suprimentos/Compras, como contratos de prestação de serviço e compra de materiais de consumo e manutenção (04/06/2012 à 31/08/2012)
Auxiliar Administrativo de Loja. LOJAS SALFER S.A. Laranjeiras do Sul – PR. Auxiliar Administrativo com funções desempenhadas no estoque como reposição e controle de estoque. Conferente. Lançamento de notas de entrada e conferencia de saída de mercadorias. (01/10/2012 até 15/07/2013)
Auxiliar de Almoxarifado. FAG – Fundação Assis Gurgacz. (ATUAL)
Observações

Portador de deficiência física, com leve dificuldade de coordenação motora, que porem, não impossibilita a execução das tarefas em ambiente de trabalho. Totalmente apto a rotina comum de trabalho.
