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Brasileiro, Casado, 25 anos
Endereço – Rua Pedro Raimundo, 1310
Bairro – Brasília – Cascavel - Paraná
Telefone: (45) 9960-5290 
E-mail: joao_mano88@hotmail.com 
RG:10.373.078-3 
CPF: 064.570.089-41
Carteira de Motorista Categoria A-D
FORMAÇÃO

· Ensino Médio Completo.
· Curso Técnico em Segurança do Trabalho – CEEP Cascavel – Período 2011/2012
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

2004 a 2006 - Estágios remunerados através do CIEE
Princesa dos Campos, Cenap e INSS.
Principais Atividades: Auxiliar nas atividades administrativas das empresas

2007 – Exercito Brasileiro – 33º BIMtz – Serviço Militar Obrigatório
Cargo: Soldado
Principais atividades: Participar de Instruções, Treinamentos militares, Solenidades e formaturas militares e atividades de manutenção e limpeza das Áreas de responsabilidade do Batalhão.

2008 – Março a Maio – Eucatur

Cargo: Auxiliar Operacional

Principais atividades: Realizar Check-List das condições dos ônibus na chegada e saída do pátio, verificar a falta de componentes obrigatórios e repor se necessário, abastecer os veículos com óleo diesel, auxiliar no carregamento e descarregamento de encomendas em ônibus e caminhões.

2008 a 2013 – UOPECCAN

Cargo: Maqueiro – 2008 a 2012

Principais Atividades : Realizar o Transporte e acompanhamento de pacientes no ambiente interno do Hospital desde o internamento até a alta encaminhando para exames, centro cirúrgico, quimioterapia, radioterapia e transferências entre alas.

Cargo: Técnico em Segurança do Trabalho – 2012 a 2013

Principais Atividades: Realizar elaboração e execução de Programas de Prevenção de Riscos Ambientais(PPRA), Perfil Profissiográfico Previdenciário(PPP), executar disposições do PCMSO, entregar EPI’s, fiscalizar o uso adequado de EPI’s, montar e ministrar treinamentos, montar e aplicar Ordens de Serviço de Segurança(OSS), realizar vistorias e análises de risco nos ambientes de trabalho, realizar investigações de acidentes de trabalho, prestar todo acompanhamento necessário ao funcionário acidentado e emitir os CAT, elaborar relatórios e manter arquivos com documentações obrigatórias de cada funcionário.

2013 a 2014 – TRANSVALE

Cargo - Técnico em Segurança do Trabalho

Principais Atividades: Executar disposições do PCMSO encaminhando candidatos e funcionários para exame admissional, periódico e demissional, realizar entrega e controle de estoque de EPI’s, Elaborar e Ministrar treinamentos para funcionários, elaborar e aplicar Ordens de Serviço de Segurança para funcionários, fazer vistorias e avaliações nos locais de trabalho da matriz e filiais, elaborar o PPRAs da Matriz e filiais, elaborar PPP’s, elaborar relatórios, manter arquivos de documentações obrigatórias de cada funcionário, realizar investigações de acidentes de trabalho e prestar assistência ao funcionário acidentado encaminhando para atendimento médico.

OBJETIVO PROFISSIONAL

Procuro uma empresa idônea para trabalhar, atuando na minha área de formação, procurando sempre executar minhas atividades da melhor forma possível e aprender a cada dia mais adquirindo sempre novas experiências.

Cascavel, Maio de 2014.
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