

Kamilla Cristina Folmer Cecatto
Brasileira, Solteira, 27 anos
Endereço: Rua Ponta Grossa, 2644, Ed. Freedom – São Cristovão – Cascavel - PR
Telefone: (45) 99962-8546 (45) 99952-7178   
Email: kamilla.cecatto@hotmail.com
FORMAÇÃO


· Cursando Pós graduação em Psicologia Organizacional e do Trabalho – Centro Universitário FAG (2016 – 2017)
· Graduada em Psicologia pela Universidade Paranaense – UNIPAR (2009 – 2013)
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

· 03/2016 á  12/2016 – Irani Supermercados

Cargo: Psicóloga
Principais atividades: Recrutamento e seleção de pessoal, triagem de currículos, aplicação e correção de testes psicológicos, avaliação de perfil, treinamentos, formação de novos líderes, acompanhamento individual com encarregados e supervisores, integração, acompanhamento de novos colaboradores e avaliações de desempenho.
· 06/2014 á 08/2015 – Globoaves 

Cargo: Psicóloga
Principais atividades: Recrutamento e seleção de pessoal, aplicação e correção de testes psicológicos, elaboração de laudos psicológicos, avaliação de perfil, integração de novos colaboradores.
· 02/2012 á 12/2013 - CREAS I (Centro de Referência especializado de Assistência Social I) - Prefeitura Municipal de Cascavel.

Cargo: Estagiária de psicologia.

Principais atividades: Acompanhar atendimentos juntamente com os psicólogos, realizar visitas domiciliares para avaliação e acompanhamento da situação familiar dos usuários, recepção de pessoas, realização de contato telefônico para agendamento de atendimento, auxiliar na elaboração e execução de palestras, elaboração de relatórios, ofícios e encaminhamentos.
· 01/2008 á 02/2012– Gastroclínica Cascavel
Cargo: Recepcionista
Principais atividades: Recepcionar e prestar serviço de apoio a pacientes, prestar atendimento telefônico e fornecer informações necessárias, agendar consultas e exames, receber os pacientes averiguar suas necessidades e dirigí-los ao local procurado, cadastro de pacientes, orientação de exames, liberação de guias, faturamento de guias.
QUALIFICAÇÕES 

· Curso de Recrutamento e Seleção de Pessoal (Avaliação de cargos, entrevistas, dinâmicas, escolha dos testes psicológicos, aplicação e correção dos testes psicológicos, laudo psicológico) – Centro de Psicologia Psicolegal e Psicolive.
· Conhecimentos de Informática (Microsoft Word / Microsoft Excel / Microsoft Power Point) 

INFORMAÇÕES ADICIONAIS


· Dinâmica, comunicativa e com grande facilidade para trabalhar com público.
· Facilidade para trabalhar em equipes.
· Disponibilidade para viagens.

