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ATIVIDADES NO SEGMENTO EDUCACIONAL

Professor Assistente do Curso de Ciências Econômicas, da Universidade Estadual do Amazonas/UEA, de mai/2011 a fev/2014 (2a, 9m).

ATIVIDADES NO SEGMENTO DE TRANSPORTE COLETIVO DE PASSAGEIROS-TCP, POR ÔNIBUS

Gerente Técnico Operacional da SPE/TRANSMANAUS, de fev/2010 a mai/2011 (1a, 3m), com as seguintes atribuições:
- Planejamento: medição de linhas por GPS e planilha tarifária;
- Resultados Obtidos: elaboração, levantamento de informações, análise de dados e cálculo da planilha eletrônica para o Sindicato dos Empresários do TCP de Manaus/AM, elevando a tarifa de R$2,25 para R$2,75.

Gerente de Planejamento da Eucatur/Manaus, de jun/2006 a fev/2010 (3a, 8m), com as seguintes atribuições:
- Planejamento operacional de curto prazo: programação horária, dimensionamento de frota/linha, escalas e elaboração/execução de projetos. Pesquisa de campo: O/D, Sobe/Desce, Ocupação Visual, medição de linhas por GPS e Opinião. Operação: Monitoração de dados: leitura de disco diagrama de tacógrafo, estatísticas e relatórios. Fiscalização: operacional e evasão de receita. Controle operacional: produtividade e qualidade.
- Resultados Obtidos: otimização e racionalização das linhas, frota e mão de obra, com implantação de tecnologia embarcada, houve o aumento da receita e passageiros na ordem de 142% e 107%, respectivamente, e a participação de 28 para 39% no sistema de transporte.

Gerente Operacional da Viação Parintins Transporte e Turismo, lotado na Filial de Palmas/TO, de mar/2006 a jun/2006 (3m).
- Resultados Obtidos: otimização e racionalização das linhas, frota, mão de obra e instalações físicas, redução do consumo de diesel e melhora dos índices da empresa.

Gerente de Planejamento do Departamento Operacional do Grupo VIAN -Viação Anapolina Ltda., no Entorno do Distrito Federal com Goiás, de abr/2002 a fev/2006 (3a, 10m). 
- Atividades de Planejamento, Operação e Tarifa: elaboração de relatórios tarifários nos módulos de planejamento, operação e manutenção.
- Resultados Obtidos: otimização e racionalização das linhas, frota e mão de obra, houve redução de horas trabalhadas, do consumo de diesel e aumento de passageiros e receita.

Assistente Técnico da Secretaria de Gestão Administrativa do Governo do Distrito Federal, cedido ao Departamento Metropolitano de Transportes Urbanos do Distrito Federal (DMTU/DF) e Cargo em Comissão de Encarregado no DMTU/DF), em Brasília/DF, de mai/1986 a abr/2002 (15a, 11m).
- Atividades de Planejamento, Operação e Inspeção veicular.

Estagiário do Centro Integrado Empresa/Escola (CIEE) no Departamento de Transportes Urbanos do Distrito Federal (DTU), em Brasília/DF, de out/1984 a jan/1986 (1a, 3m).

FORMAÇÃO ACADÊMICA:
- Pós Graduação (Strictu-Sensu): Engenharia de Transportes, Instituto Militar de Engenharia – IME, no Rio de Janeiro/RJ, em 1998.
- Pós Graduação (Lato-Sensu): Planejamento de Transportes, Universidade Federal do Amazonas – UFAM, em Manaus/AM, em 2009.
- Pós Graduação (Lato-Sensu): Metodologia do Ensino Superior, Centro Universitário Nilton Lins, em Manaus/AM, em 2007.
- Pós Graduação (Lato-Sensu): Curso de Estudos de Política e Estratégia - CEPE, Universidade de Brasília – UnB & Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra - ADESG/DF, em Brasília/DF, em 1998.
- Graduação: Ciências Econômicas, Faculdades Integradas Católica de Brasília, em 1994.

EXTENSÃO E APERFEIÇOAMENTO ACADÊMICO:
- Programa de Desenvolvimento de Docentes e Introdução ao Processo de Reconstrução do Conhecimento, SENAC/GO;
- Curso de Capacitação Didática-Pedagógica para Instrutores, PATE46-SENAT;
- 12º. Congresso Brasileiro de Transportes e Trânsito, ANTP (congressista e apresentador de pôster);
- Perícia Judicial e Extra-judicial e Economia do Distrito Federal e Região Geoeconômica, SINDECON/DF e CORECON/DF;
- Gerenciamento de Transportes Urbanos nos módulos: Transporte Público, Tarifa e Engenharia de Tráfego, GEIPOT;
- Conhecimento de planilhas eletrônicas, editores de texto e internet.


Brasília/DF, 		de março de 2014.



SALVADOR CARDOSO
